西安电子科技大学
 “全额项目”推荐意见模版
XX同志长期从事宽带无线通信的教学和科研工作，具备扎实的专业理论知识和出众的科研业务能力。2008年入选教育部新世纪优秀人才计划。
教学上，主讲多门本科主干课程和1门研究生课程。
科研上，主持/完成“十一五”通信技术预研项目等多项项目。参与/完成国家重大专项、陕西省13115科技创新工程重大科技专项等；发表49篇学术论文，其中SCI检索11篇、EI检索34篇；申请发明专利3项。
该同志已与多所英国大学的知名教授建立了学术合作交流。2007年赴英国贝德福德大学做博士后。2009年成功申请一项欧盟FP7项目。
该同志拟访问英国南安普顿大学Lajos Hanzo教授，合作研究绿色家庭网络关键技术，实现下一代可持续发展通信产业，符合节能减排的国家政策。推动绿色家庭网络在我国的发展，可奠定中国在绿色通信领域的国际领先地位。该研究题目具体而集中，“选题不大、贡献不小”，具有通过努力解决的可能性。
该同志正承担无线通信前沿领域的科研任务，此次留学对提高国内科研水平非常重要。
该同志归国后，学校将对其优先资助，为创新成果的产出提供保障。
申请表内容属实。同意推荐。
xx同志是我校网络与信息安全教育部重点实验室的青年骨干教师。具有良好的政治和业务素质，工作认真负责，具有优秀的教学科研工作能力和发展潜力。
主讲1门博士研究生和 2门本科生课程，认真指导研究生及本科生的毕业设计，2008年获得学校“研究生教育奖教金”奖励。
科研方面，主持2项国家自然科学基金项目；主持2项省级自然科学基金项目并结题；作为主要成员参与了多项国防预研项目、预研基金项目等。近5年在国内外重要期刊及国际会议上公开发表SCI/EI学术论文30余篇。获得省部级三等奖1项，申请国家技术发明专利2项。
医学图像融合与目标识别问题是医学图像处理领域的一个重要研究方向，具有重要的应用价值，对医学图像融合问题进行理论和应用研究具有重大的理论和实际意义。此外，国内迫切需要研制医学图像融合实用系统的人才。申请者长期从事基于多尺度几何分析的多源图像融合、图像目标识别等研究工作，有较好的研究基础。该同志综合素质高、身体健康，参加了教育部出国留学人员英语培训并结业。回国后，该同志将作为该领域的学术带头人，巩固和提升学校在图像处理方面的学术水平和优势。 
申请表内容属实。同意推荐。
xx同志近5年来教学工作量饱满，教学质量高，具有很强的独立工作能力。科研方面主持了多项图像相关的横向和纵向课题，并作为主要完成人参与了多项国家自然科学基金项目，对学术研究和实际应用的结合方面有很好的理解和工程背景，已发表多篇EI检索的学术论文，在学术研究方面具有很好的发展潜力。
拟留学的导师在该领域具有很好的学术背景，所在单位设备先进，具有国际一流水平。
该同志身体健康，各方面综合素质较高。外语水平已经达到外方要求。出国研修计划合理，目标明确，时间安排妥当，具有可行性，回国后的计划合理妥当。
该同志所选择的研究方向模式识别和人工智能属于前沿科学问题研究，具有较大的应用研究和理论研究意义。由于我国在该领域与国际同行相比还有一定的差距。可以通过出国研修，使被推荐人师从国际一流研究学者，学习到目前该领域最先进的理论与技术，从而较快的缩短我国与发达国家在该领域的差距。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志是我校青年骨干教师，具有良好的政治和业务素质，工作认真负责，具有较强的教学科研能力。
   教学方面，主讲“综合测试与故障诊断”研究生课程，“电路分析基础”、“信号与系统分析”等本科生课程，认真指导硕士研究生以及本科生的创新实验项目和毕业设计，受到学生好评。科研方面，该同志表现出很强的工作能力，参编教材一部，作为主要成员参与了国家自然基金、省自然基金与国防预研基金等多项科研项目。在国内外核心刊物及国际会议上公开发表高质量学术论文十多篇并被索引。
    该同志综合素质高、身体健康，英语水平较好，能够很好的开展研究工作。
故障诊断问题是目前自动控制领域的一个重要研究方向，在航空航天、工业过程控制和民用领域都具有举足轻重的作用，国内迫切需要开发故障诊断系统的人才。因此，对复杂系统的故障诊断问题进行深入研究，具有重大的理论意义和实际应用价值。该同志长期从事信息处理、故障诊断等研究工作，有一定的研究经验，回国后将全面开展故障诊断技术的研究工作，同时，我校也将提供留学回国人员创新基金择优资助在其研究领域继续开展深入研究，保持回国后研究连续性。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志在我校综合业务网理论及关键技术国家重点实验室工作。在教学方面，积极承担了本科生课程，教学认真负责，教学效果良好；在科研方面，参与了国家自然科学基金、国家部委“十一五”预研、陕西省科技计划、西安市工业攻关、综合业务网国家重点实验室专项等多项项目，项目进展顺利，成果突出；在工作上，能严格要求自己，为人师表。
该同志近年来主要从事量子通信和互联网测量与分析方面的研究和开发工作，在互联网测量的体系结构、拓扑发现、互联网性能测量、量子密钥分发、量子通信网络等方面取得了突出的成果，在物理学报、电子学报、Chinese Journal Electronics等刊物发表了二十余篇论文，并申报专利两项，获批一项，获得了2008年陕西省科学技术奖三等奖一项，国际会议论文奖一项。
该同志工作认真、善于钻研，具有科研工作者的良好素质。身体健康，具有良好的英语交流能力。近年来，量子通信发展非常快，国家在中长期科技发展规划中将其列为重大科学研究计划，学校也非常重视这个研究方向，该同志出国研修非常必要，其制订的研修计划也是可行的，回国后将对该学科的发展起到重要的推动作用。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志近五年一直担任我校本科《概率论与数理统计》以及全校研究生课程《随机过程》的主讲，教学效果良好。
该同志近五年已在国内外权威学术期刊发表SCI检索论文20余篇。目前主持国家自然科学基金青年项目1项，中央高校基本科研业务费1项，参与教育部重大项目1项。从申请人近五年的工作业绩和学术水平看，申请人具有扎实的理论基础，发展潜力大。
基于该同志目前的研究课题和基础，相信能在访问期间取得预期的效果。该同志已与英国曼彻斯特大学数学系Tusheng Zhang教授、美国弗罗里达大学数学系Liqing Yan助理教授、加拿大理工学院Mario Lefebvre教授等合作发表多篇英文学术论文，这说明申请人完全具备英语交流能力。
该同志健康情况良好，回国后将继续承担我校本科和研究生主要数学课程的主讲任务。同时学校将进一步为申请人创造条件，使其在自己的学术领域取得更多高质量的成果。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志自2006年7月到我校工作以来，思想上积极要求进步，工作上严格要求自己，长期担任四个班的大学英语教学任务，平均每学年的教学任务达到560学时，在承担繁重教学任务的同时依旧能保持旺盛的工作热情，讲课生动，对学生因材施教，学生评教表的数据显示，该同志得到了众多学生的好评。
在承担教学任务的同时，该同志还积极开展科研活动，近五年来共出版编著一部，译著两部。同时，该同志还积极参加学术交流活动，曾参加2008年度陕西高等学校大学英语教学学术研讨会。具备较强的学术、业务水平及发展潜力。
该同志现在四川大学攻读美国文学方向博士学位，读博期间参加过外事接待，出身外语专业，熟悉外事礼仪，并已于2010年11月顺利开题，现已进入博士论文资料搜集与撰写工作，掌握前沿的研究资料与学术资讯对博士论文的写作意义重大，在成都读博期间该同志即与弗吉尼亚大学的李文森教授在博士论文写作方面有深入交流，因此，去弗大访学有其必要性和可行性。
该同志身体健康状况良好，适应性强。外语水平方面，该同志在本科期间就顺利通过英语专业八级，能与国际人士自如交流。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志自进入我校工作以来，积极参加校、院、系组织的各项活动，思想上与党中央保持一致，拥护党的各项政策。在教学上，主讲通信工程学院本课生专业基础课《数字信号处理》；主讲通信工程学院研究生选修课《统计模式识别》，教学认真，工量饱满。在科研上，主持项目4项，分别是国家自然科学基金（青年）1项，ISN国家重点实验室2项，浙江大学CDA&CG国家重点实验室开放课题1项，科研能强。该同志于2006年10月至2007年4月在香港理工大学电子计算学从事研究助理6个月，外语良好，综合能力较强。结合目前学校人才队伍发展的需求，该同志列入我校重点培养的青年骨干教师。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志近五年教学工作量饱满，教学效果受到好评，积极承担科研任务，成绩突出，具有较高的学术水平和良好的发展潜力，身体健康，综合素质高。

该同志已经有国外学习经历，外语水平已达到出国研修的要求。该同志出国研修符合我单位学科建设规划的要求，我校对该同志出国期间所承担的教学任务可安排他人承担，该同志出国计划具有可行性。该同志回国后继续从事管理科学与工程的教学科研任务，有利于促进学科建设和国际学术交流。

申请表内容属实。同意推荐。
XX同志一直从事本科生及研究生的一线教学工作，主讲了随机信号分析、信号检测与估值理论和纠错码与差错控制系统等本科和研究生课程。近年来在LDPC码、空时编码、物理层网络编码等方面进行了深入研究，作为项目负责人主持完成了多项国家级科研项目，在国内外相关领域的权威杂志与有重大影响的国际会议上发表学术论文30余篇，申请发明专利10余项。目前正承担着“新一代宽带无线移动通信”国家科技重大专项和国家自然基金两项科研任务。
该同志身体健康，是我校学术骨干，博士生导师，具有坚实的研究基础、很强的创新能力和较高的学术水平，发展潜力巨大。外语水平较高，满足出国留学需要。
出国研修期间，李颖同志将与加州大学戴维斯分校的林舒教授，在信道编码、网络编码以及信道编码和网络编码的融合设计等方面展开研究。林舒教授是IEEE终身会士，在差错控制编码领域作出了突出成就。与林舒教授的合作研究，将会大幅度提升提高该同志的科研能力和科研水平，也会提高其承担的科研项目的完成质量。
回国后，将继续安排该同志在ISN国家重点实验室进行教学与科研工作。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志热爱祖国，忠诚党的教育事业，思想上积极上进，具有较强的组织观念，并能积极参加学校组织的各项政治活动。

工作认真负责，爱岗敬业，在2008年申请教育部国防科技重点实验室时，负责编写《教育部国防科技重点实验室建设申请书》中的信号完整性分析与理论部分，目前教育部已批准该重点实验室建设的申请，为实验室的建设做出较大贡献。

在教学工作中，采用专业理论知识和实际应用相结合的方式，注重学生思路的拓展，并且在2011年的青年教师讲课竞赛中获电子工程学院一等奖。在课程建设方面，参与了多本教材的翻译和编写工作。

积极进行相关项目的申请，主持并参与多项横向和纵向科研工作，在《电子学报》、《电子与信息学报》等重点期刊和相关会议上发表数十篇文献。
该同志身体健康，参加教育部指定出国留学人员培训部相关语种培训并结业，他所提供的研修方案切实可行。出国研修有助于该同志在科研教学方面取得更好的成绩。学成回国后将作为青年骨干教师重点培养。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志近5年来主持中央高校项目1项和应用项目2项，参与国家973项目2项， 863项目1项和应用项目多项。在国内外期刊发表论文12篇，被SCI收录1篇，EI收录11篇，授权专利1项，申请专利6项和软件著作权1项，承担本科主干课程教学2门。
该同志热爱本职工作，教学兢兢业业，科研积极进取，业务素质高，发展潜力大。善于与人交流，能够熟练用英语进行听说读写。身体健康，关心集体，综合素质高。 
该同志所工作的国家级重点实验室是我校重点建设的学科平台，所从事的“信号与信息处理”研究方向是我校优先发展的学科方向。他留学所选课题“极化敏感阵列信号处理”是我校急需开展的课题，因此其出国进修十分必要。完成进修回国后，将继续在实验室更好地开展相关科研工作。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志是我校青年骨干教师，博士生导师是我校首届国家级教学名师梁昌洪教授，留校后在天线与微波技术重点实验室AEMC课题组担任硬件组副组长。教学上主讲本科专业课《微波测量》和《电磁场与电磁波》，主持国家自然科学基金和中央高校基本科研业务费各一项，并参与多项国家重大项目。该同志注重学术创新，在国内外核心期刊和会议上发表30余篇学术论文，其中第一作者SCI检索10篇，EI 检索4篇，且积极参加国际会议，目前是IEEE会员和电子学会会员。鉴于其工作业绩突出，2010年6月被评为副教授，2010年12月遴选为硕士生导师，是我校重点培养的青年教师，综合素质突出，健康状况良好，外语水平较好。出国访问交流和进行博士后研究可以进一步提升其专业水平和国际交流能力，而且该同志已和国外导师取得联系，有合作交流的平台。回国后力争作为青年学术骨干和学校创新型人才。
申请表内容属实。同意推荐。
XX同志系我校青年骨干教师，自2004年进入我校以来，承担了本科及研究生《电磁场与微波技术》等相关专业课程的主讲任务，其所授课程得到学生的好评。该同志学术态度严谨，理论功底扎实，在计算电磁学方面有着较为深入的认识和理解，具有较大的发展潜力。综合素质高，身体健康，具有良好的英语听说读写和交流能力，可以在国外开展科研学习。
该同志长期从事计算电磁学领域的科学研究工作，编制了可用于分析电大复杂目标电磁散射特性的数值分析软件，具有良好的科研能力。在我校的学术环境下已得到充分的成长，通过出国博士后研究有助于提升其学术水平，推动我校该专业进一步走向国际化。我校电磁场与微波技术专业属于国家重点学科，该同志本科及研究生阶段均在该专业进行学习，打下了良好的基础，在科研中也积累了相关的经验和理论，所选择的留学单位为计算电磁学国际主流院校，与该同志研究方向吻合良好，保障了出国学习深造的可行性。该同志回国后将国外所学应用于课堂教学以及工程实践中，同时，我校也将提供留学回国人员创新基金择优资助在其研究领域继续开展深入研究，从而保持回国后工作的连续性。
申请表内容属实。同意推荐。
